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ZAPISNIK O ODLUCI IZVRŠNOG ODBORA 

[bookmark: _GoBack]DANA 06.06.2018., NA ONLINE SJEDNICI DONOSI ODLUKU O PROMJENI PRAVILNIKA O IZLAGANJU NA GLAVNOJ UZGOJNOJ IZLOŽBI.
ČLANAK BR. 4 MIJENJA SE I GLASI

 
4. Natjecateljski razredi :
Razred štenadi 4-6 mjeseci
Razred najmlađih 6 - 9 mjeseci 
Razred mladih 9 - 12 mjeseci 
Razred mladih 12 - 18 mjeseci       
Razred podmladka 18 - 24 mjeseca (obavezan upis HD,ED ,DNA Gpr.)
Razred radnih od 24 mjeseca (obavezan upis HD,ED ,DNA Gpr .)


---U razredu 18 do 24 mjeseca mužjaci , , izloženi psi moraju  imati upisano u rodovnicu nalaz HD, ED i DNA Gpr.  (priznat od SV *)   ,  bez toga pas ne može biti izlagan . 
[bookmark: _Hlk499896775]---U razredu 18 do 24 mjeseca ženke , izložene ženke  moraju  imati upisano u rodovnicu nalaz HD, ED i DNA Gpr.  (priznat od SV *) ili HD, ED (očitan od veterinarskih institucija priznatih od F.C.I.  i DNA Gpr. priznat od SV *) , bez toga ženka ne može biti izlagana .

---U razredu 18-24 mužjaci i ženke varijetet duge dlake nalazi HD ,ED i DNA nisu obvezatni 

---U razred radnih upisuju se psi sa 24 mjeseca i više starosti s položenim radnim ispitom koji se na dan izložbe daje na uvid.
      U razredu radnih mužjaci , izloženi psi moraju  imati upisano u rodovnicu  nalaz HD, ED i DNA Gpr.( priznat   od SV * ),  bez toga pas ne može biti izlagan . 
     U razredu radnih ženke , izložene ženke  moraju  imati upisano u rodovnicu nalaz HD, ED i DNA Gpr. (priznat od SV * ) ili HD, ED (očitan od veterinarskih institucija priznatih od F.C.I.  i DNA Gpr. priznat  od SV *) , bez toga ženka ne može biti izlagana .
 Psi u razredu radnih podliježu provjeri hrabrosti i borbenosti. 

*  uvažavaju se nalazi iz drugih zemalja iz institucija koje su na popisu SV pod sljedećim linkom  :

https://www.schaeferhunde.de/service/formulare-info-broschueren-verzeichnisse/verzeichnisse/#verzeichnisse-panel

Verzeichnis der anerkannten HD-/ED-Befunde















OBRAZLOŽENJE :


UVIDOM U PRISTIGLE PRIJAVE ZA GLAVNU UZGOJNU IZLOŽBU USTANOVILI SMO DA IMA NEKOLIKO PASA IZ STRANIH ZEMALJA SA SNIMKAMA HD / ED I OVJEROM DNA KOJA NIJE POTVRĐENA OD SV.
NA POSLANI UPIT U SV DALI TAKVI PSI IMAJU PRAVO URADITI KERUNG SV SA TIM OVJERAMA I BITI IZLAGANI U MATIČNOJ ZEMLJI , DOBILI SMO ODGOVOR DA SV PRIZNAJE SAMO NALAZE URAĐENE OD VETERINARA KOJI POSJEDUJU LICENCU SV I IZ ZEMALJA KOJE SU NA POPISU SLUŽBENE STRANICE SV POD GORE NAVEDENIM LINKOM.TI PSI SA TAKOVIM NALAZIMA RAVNOPRAVNI SU SA PSIMA KOJI POSJEDUJU NALAZE POTVRĐENE OD SV I MOGU PRISTUPITI NJEMAČKOJ UZGOJNOJ DOZVOLI - KERUNGU.

ZBOG PROMOCIJE VARIJETETA PASA DUGE DLAKE DOPUŠTA SE IZLAGANJE PSIMA U RAZREDU 18 – 24 BEZ NALAZA HD / ED , DNA .

ODLUKA STUPA NA SNAGU ODMAH I PUNOVAŽEĆA JE DA SE PRIMJENJUJE NA GLAVNOJ UZGOJNOJ IZLOŽBI GODINE 2018.

S OBZIROM NA KASNO DONOŠENJE ODLUKE I NEMOGUĆNOSTI UNOŠENJA ISTE U KATALOG GLAVNE UZGOJNE IZLOŽBE ,OVA ODLUKA OBJAVLJUJE SE JAVNO I BITI ĆE DOSTUPNA SVIM IZLAGAČIMA NA UVID U KACELARIJI IZLOŽBE. 

PREDSJEDNIK ZUUNJOH-A,

MIROSLAV KUZMIĆ
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