Z a p i s n i k
sa sastanka Izvršnog odbora ZUUNjOH-a
22. lipnja 2017., Bjelovar

Prisutni: Miroslav KUZMIĆ,  Niko ĆURAK, Damir JOVANOVIĆ,    Zvonimir ŠOPAR.  Vladimir KELAM,  Branko JAKŠIĆ,  Armel PINTAR, Željko NOLL
Ispričan:  Branko MIRKOVIĆ

Ostali prisutni: 

Mario MILIĆ, glavni voditelj uzgoja i Nada MAKAR, zapisničar
M. Kuzmić pozdravlja prisutne i otvara sastanak. To je prvi zajednički sastanak IO ZUUNjOH-a nakon izborne skupštine iz veljače 2017. Komunikacija između članova izvršnog odbora odvijala se u međuvremenu telefonskim putem ili putem e-maila. Utvrđeno je da od 9 članova Izvršnog odbora ZUUNjOH-a  osam prisustvuju sastanku tako da IO može raditi i donositi  pravovaljane odluke. Ispričan je Branko Mirković, koji je dostavio pisano očitovanje po točci 1 dnevnog reda.
Dnevni red jednoglasno je usvojen.

1. Razmatranje prijedloga povjerenstva za priredbe
Povjerenstvo smatra da je previše 9 specijalnih izložbi za njemačke ovčare godišnje. Na izložbama se radi toga pojavljuje malen  broj pasa, a izložbe se  financijski ne pokrivaju.  Ne smije se više dogoditi da unutar  mjesec dana   imamo 3 specijalke, kao što je bio slučaj ove godine. 
Prijedlog povjerenstva je da se ubuduće udruge udruže u organizaciji manifestacija, kao što je to slučaj kod specijalke u Bjelovaru, čiji organizatori su UUNjO  Bjelovar i Arminius Koprivnica. Poželjno je da se izložbe planiraju uz dan grada ili općine, t.j. uz neka događanja, jer se u tom slučaju mogu dobiti i neka financijska sredstva. Predsjednici udruga trebaju  dostaviti plan manifestacija za sljedeću godinu, uz  dodatno obrazloženje i  financijsku konstrukciju,te navesti razloge predloženog datuma, a povjerenstvo za priredbe  u sastavu D. Jovanović, A. Pintar odlučit će o terminima i planu manifestacija. 
Prijedlozi povjerenstva jednoglasno su usvojeni.

B. Mirković u svojem dopisu ukazuje na prevelik broj udruga po županijama, pri čemu neke godinama nisu aktivne, ne pojavljuju  se na izložbama niti organiziraju bilo kakve manifestacije. Protivi se udruživanju udruga te predlaže popis članova po udrugama, popis broja izlaganih  pasa, analizu uspješnosti i analizu broja pasa s Körungom.
Da bi se neka udruga licencirala i imala pravo na organizaciju izložbe, ispita, Körunga itd.  treba imati određen/minimalni  broj članova.  Povjerenstvo  se slaže da uspavanim udrugama (Zadar, Slavonski Brod, Vinkovci, Čakovec, Dubrovnik…) treba pomoći i predložiti organizaciju izložbe s našim sucima.
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2. Razmatranje, donošenje i usvajanje konačne verzije Pravilnika o izlaganju na izložbama

-    Prema pravilnicima HKS-a i ZUUNjOH-a  kako vlasnici tako i vodiči pasa moraju biti članovi ZUUNjOH-a i Hrvatskog kinološkog saveza.  Strani psi u vlasništvu naših državljana moraju imati HR-broj  ili nostrifikacija mora biti u tijeku. 

Za pse u suvlasništvu mora se  predočiti odgovarajući ugovor – u protivnom ocjene i plasmani će biti nevažeći i objavljeni na web-stranicama. 
Organizator priredbe ima pravo zatražiti rodovnice ili ugovore na uvid.

· Od  01 srpnja .2017. za strane državljane i pse koji nemaju HR-broj naplaćivat

 će se za Körung  100,-  EUR-a, od čega će organizator  Körung-a  50,- EUR-a uplatiti na račun ZUUNjOH-a po psu sa stranom rodovnicom.
· ZUUNjOH će SV-u  unaprijed uplatiti  takse za sudačka odobrenja, bez obzira na ime suca uz potpisanu izjavu svih udruga o povratu sredstava na račun ZUUNJOH-a . , nakon odrađene manifestacije.
· Svaki prijavljeni pas mora platiti kotizaciju. Organizator  će ZUUNjOH-u  poslati popis neplaćenih kotizacija. ZUUNJOH će voditi evidenciju dugovanja za svakog pojedinca.Sva dugovanja naplačivat će se na sljedečoj izložbi ,prijavi legla ili kod uplate članarine.

· U slučaju neplaćenih dugovanja, vlasnici do daljnjega neće moći sa svojim psima sudjelovati na izložbama ili nekoj drugoj manifestaciji, niti  prijavljivati i upisivati legla i dobivati rodovnice.
Sve odluke  uvrstit će se u Pravilnik o izlaganju na izložbama i dostaviti udrugama na usvajanje.

3. Razmatranje i dodjeljivanje kandidature članici za organizaciju Sieger-a 2018.
Kandidature za organizaciju Siegera 2018.  podnijele su  udruga iz Viškova i udruga iz Bjelovara. Nakon pročitanih zamolbi i diskusije obzirom na termin (ljetni termin lipanj je
problematičan radi vrućine, a jesenji  rujan je prenatrpan ostalim siegerima u Europi), kandidatura je jednoglasno dodijeljena udruzi iz Bjelovara. Sieger će se 2 dana održati prvog vikenda u mjesecu lipnju 2018., i to na istom terenu kao i  upravo organizirana specijalka. 
Kompletne prijave i provedba biti će preko ZUUNjOH-a

4. Donošenje plana manifestacija ( izložbi ) za 2018. godinu
Sve udruge moraju do  30.06.2017. dostaviti plan predviđenih manifestacija.(ne uvjetno i točan datum,dovoljno je mjesec kada žele imati izložbu.
Povjerenstvo za priredbe radi u dogovoru sa udrugama plan priredbi i ima pravo prihvatiti datume priredbi ,a isto tako i odbiti određene predviđene datume i tražiti od udruga da surađuju ili prihvate druge termine.
5. Odnosi s HKS-om, daljnja suradnja i pristup prema istom u svezi pravilnika o uzgoju i trenutne problematike pasa s utvrđenom displazijom, ujedno i stav ZUUNjOH-a prema HKS-u

Vezano za dosadašnji  Pravilnik o uzgoju njemačkih ovčara HKS je proveo anketu među uzgajivačima  njemačkih ovčara. ZUUNjOH do sada nije dobio odgovor, odnosno obavijest o provedenoj anketi, tako da pravilnik još nije potvrđen. 
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S HKS-om  treba  zatražiti novi razgovor i predložiti / zatražiti  da se ženkama s utvrđenom displazijom  od strane SV-a zabrani  uzgoj, ali da njihovi potomci ostaju u uzgoju ukoliko ispunjavaju zadane kriterije. 

Psi koji se izlažu u razredu 18 – 24 mjeseci i nadalje moraju imati HD- i ED-nalaze.

6.  R a z n o
Obzirom  na neke primjedbe o nedostatnim informacijama od strane nezadovoljne udruge UUNJO Zagrebačke županije , M. Kuzmić se ispričava, jer ako netko zabunom nije dobio informaciju, to nije bilo namjerno. On osobno stoji u svako doba svima  na raspolaganju, bilo telefonski ili e-mailom i odgovorit će na sva pitanja i pokušati riješiti svaku nedoumicu ili ispraviti greške zajedno sa IO ZUUNJOH-a.
Sastanak održan u pauzi izložbe u Bjelovaru i trajao cca. 90 minuta.
Zagreb,   27.06.2017.

