Z a p i s n i k
sa sastanka Izvršnog odbora ZUUNjOH-a
21.02.2016.

u Križevcima,  pivnica „Tomislav“, s početkom u 10.oo sati
Prisutni: Zdravko KLIČEK,  Matija JUSTAMENT,  Niko ĆURAK,  Miroslav KUZMIĆ,  Ivica NOVOSEL,  Zvonko KLEN, Tomislav MITROVIĆ

Ostali prisutni: 

Branko JAKŠIĆ, Disciplinska komisija, Dalibor SULE, Nadzorni odbor, Srećko KUKIĆ, Glavni voditelj uzgoja, Zvonko RUMENJAK. Komisija za priredbe, Nada MAKAR, zapisničar
Z. Kliček  pozdravlja prisutne i otvara sastanak. Utvrđeno je da od 9 članova Izvršnog odbora ZUUNjOH-a šest prisustvuju sastanku (sedmi član T. Mitrović došao kasnije), uz  predsjednika disciplinske komisije, predsjednika nadzornog odbora i glavnog voditelja uzgoja, kao i predstavnika komisije za priredbe.
Sastanak se održava kao priprema za godišnju skupštinu ZUUNjOH-a.

Dvije točke dnevnog reda jednoglasno su usvojene.

1. Pripreme za održavanje redovne godišnje skupštine ZUUNjOH-a
Za radno predsjedništvo na godišnjoj skupštini ZUUNjOH-a  uz Zdravka Kličeka kao predsjedavajućeg, predloženi su Željko NOLL  i Mirko JURANOVIĆ, a za zapisničara Nada Makar.  Sva izvješća kao i usvajanje plana rada i financijskog plana za 2016. godinu  pročitat će se na skupštini. 

Zapisnik sa skupštine ovjerava samo predsjedavajući.

2. R a z  n o
Z. Kliček  izvješćuje da je Klub ljubitelja njemačkih ovčara Karlovac e-mailom poslao  zahtjev da se na glavnoj uzgojnoj izložbi njemačkih ovčara, koja se ove godine održava u Karlovcu, uvrsti i razred otvorenih, te da izložba traje  dva dana.
Kod prihvaćanja domaćinstva za „Sieger“ klub je bio upoznat sa uvjetima organizacije i provođenja te manifestacije, tako da ne postoji opravdanje za njihov  zahtjev. Obavijest o održavanju skupštine s dnevnim redom  poslana je svim udrugama prije mjesec dana i
nitko se nije javio ili imao primjedbe na dnevni red, a sada  KLjNjO Karlovac želi da se na skupštini  mijenjaju uvjeti koje je Izvršni odbor ZUUNjOH-a donio, što Z. Kliček smatra atakom na predsjednika IO kao i na cijeli Izvršni odbor ZUUNjOH-a.
M. Justament  odgovara, da klub nije imao namjeru rušiti odluke Izvršnog odbora, već da su članovi kluba mislili da bi se uvođenjem otvorenog razreda prijavilo više pasa.
U diskusiji koja je nakon toga slijedila sudjelovali su M. Kuzmić, I. Novosel, J. Novak, S. Kukić, Z. Kliček, Z. Rumenjak. Svi su se uglavnom složili, da je KLjNjO Karlovac prihvatio organizaciju po važećim pravilima te da se o tome  ne može raspravljati na skupštini, jer pravilnike, kao i izmjene i dopune pravilnika donosi Izvršni odbor. Na glavnu uzgojnu izložbu – „Sieger“ , trebaju  doći samo najbolji psi, budući da  „Sieger“ mora biti korak ispred redovnih izložbi za njemačke ovčare. Njemački ovčar je uporabni pas i na 
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„Siegeru“ nema mjesta za otvoreni razred. Uvođenjem otvorenog razreda vratili bi se unazad,  prijavili bi se psi iz Srbije i BiH koji nemaju snimke kukova i laktova  kao niti DNA i mogu pobjeđivati isto kao i naši psi s važećim snimkama.  KLjNjO Karlovac treba se izjasniti prihvaća li organizaciju po važećim uvjetima, jer u protivnom Povjerenstvo za priredbe mora naći novog organizatora. 
Pravilnik o izložbama je na snazi sve dok se ne donese novi  pravilnik ili nadopune pravilnika, a svaki član ili članica ZUUNjOH-a, može se pisanim putem obratiti Izvršnom odboru  radi izmjena ili dopuna pravilnika.

Kod prijava za „Sieger“ treba navesti krajnji rok prijave, npr.  mjesec dana prije, jer bi se u tom slučaju vidjelo koliko je pasa prijavljeno, odnosno, ovisno o broju pasa odlučilo bi se traje li „Sieger“  jedan ili dva dana.  Za kasnije prijave kotizacija treba biti puno skuplja. 
Nakon završenih diskusija Izvršni odbor donosi s 5 glasova ZA  i  jednim suzdržanim glasom sljedeći zaključak:
 Zahtjev KLjNjO Karlovac ne će se uvrstiti u dnevni red redovne godišnje skupštine ZUUNjOH-a.
Nominacija za predsjednika HKS-a  na godišnjoj i izbornoj skupštini HKS-a
Z. Kliček  izvješćuje da je za novog predsjednika HKS-a  stiglo  5  kandidatura te da prema neslužbenim izjavama najviše nominacija imaju Branko Šare i Tomo Pavić. ZUUNjOH bi danas trebao nominirati  svoga kandidata.

Nakon diskusije o kandidatima Izvršni odbor ZUUNjOH-a zaključio je da ne će predati nominaciju niti za jednog kandidata, a za godišnju i izbornu skupštinu HKS-a  potvrđuju se već prije nominirani delegati: Mario Milić,  Miro Kuzmić  i Ivica Novosel.
Zagreb,  23. veljače  2016.

