Z a p i s n i k

s godišnje skupštine ZUUNjOH-a

održane  21. veljače 2016. u Križevcima.
Pivnica „Tomislav“, s početkom u 11.oo sati
Od 18 registriranih  udruga uzgajivača njemačkih ovčara Hrvatske, na skupštinu je došlo ukupno 25 od 38  delegata iz 14 udruga, dok 4 udruge  iz sljedećih gradova nisu poslale svoje delegate/zastupnike:  Vinkovci, Split, Zadar i Slavonski Brod.

Budući da je na skupštini bilo prisutno   2/3 registriranih udruga, skupština je mogla pravovaljano raditi i donositi odluke/zaključke.
Gospodin Kliček pozdravlja prisutne delegate kao i goste.  Nakon jednoglasno usvojenog dnevnog reda prelazi se na
1. Izbor tijela skupštine

U radno predsjedništvo uz predsjednika ZUUNjOH-a Zdravka Kličeka, kao predsjedavajućeg,  jednoglasno su   izabrani   Željko NOLL  i  Mirko JURANOVIĆ, a za zapisničara Nada Makar.

2. Izvješće o realizaciji plana rada za 2015. godinu
Izvješće podnosi temeljem čl. 28 Statuta ZUUNjOH-a predsjednik ZUUNjOH-a, gosp. Zdravko Kliček. 

U 2015. godini održano je 6 specijalnih izložbi. Na 5 izložbi sudili su njemački suci, a na izložbi u Koprivnici  domaći suci. 

18. Glavna uzgojna izložba održana je u Viškovom, a organizator je bila udruga  UUNjO Halublje 2011, koja se  pokazala kao vrlo dobar organizator. Nažalost radi kasno poslanih prijavnica došao je mali broj pasa, svega 95 prijavljenih, a predvedeno ih je 84, odnosno 88%.

Kerunge je organiziralo Povjerenstvo  za priredbe ZUUNjOH-a, ali i organizatori specijalnih izložbi.

Od planiranih  13 rokova za radne ispite održano je svega pet radnih ispita, na kojima je po svim  programima ispitima pristupilo i položilo ukupno 117 njemačkih ovčara, što je znatno više nego u prethodnim  godinama (2014. = 87,  2013. = 53,  2012. = 81,  2011. = 37,  2010. = 34,  2009. =  30).
Na  21. FCI- Svjetskom prvenstvu pasa tragača u Rusiji  nastupila su 3 vodiča sa  svojim njemačkim ovčarima (Zvonko Klen, Dražen Basar i Zdravko Kliček), pri čemu je Z. Klen zauzeo 16.  mjesto, a Z. Kliček  2. mjesto- vice prvak svijeta, dok je reprezentacija Hrvatske bila 4. na svijetu.

Na 25. FCI- Svjetskom prvenstvu školovanih pasa u Švicarskoj  nastupio je s njemačkim ovčarom samo Z. Klen, nažalost bez plasmana.
Na Prvenstvu Hrvatske u ŠRK  nastupilo je 5 vodiča (D. Peršin, V. Skupnjak, D. Sorić, Z. Kliček i B. Jovanović) sa šest njemačkih ovčara i to u četiri kola, a svi rezultati redovito su objavljivani u  časopisu „Moj pas“. 

Informiranje članstva  odvijalo se putem časopisa „Moj pas“  i  web-stranice ZUUNjOH-a.
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Broj članova  u 2015. godini bio je 216, što je u odnosu na 2014. godinu  26 članova više.

U 2015. godini izvršene su izmjene i dopune Statuta, Pravilnika o uzgoju njemačkih ovčara kao i  Pravila o izlaganju na glavnoj uzgojnoj izložbi.

Izvršni odbor ZUUNjOH-a održao je 3 sjednice. 
Odnosi s HKS-om bili su tradicionalno vrlo dobri, a cjelokupna aktivnost ZUUNjOH-a  može se ocijeniti kao pozitivna.

3. Izvješće  glavnog voditelja uzgoja
Izvješće podnosi glavni voditelj uzgoja, gospodin Srećko Kukić.  U 2015. godini ostvareno je 122 legala s  598 štenaca, od čega  je 90%  legala visoke kvalitete. Kvaliteta pasa je sve bolja, što pokazuju i odlični rezultati na  „Siegeru“ u Njemačkoj, na kojoj je prošle godine nastupilo 20  pasa iz Hrvatske, tako da je Hrvatska po broju prijavljenih i izvedenih pasa na visokom 8. mjestu, a imamo i svjetskog mladog prvaka.
U uzgoju su korištena 40 mužjaka raznih krvnih linija, a uzgajala  su 54 uzgajivača iz 16 udruga.

4. Izvješće o financijskom poslovanju

Izvješće podnosi gospodin Zdravko Kliček.
Ukupni prihodi u 2015. godini iznosili su  KN  80.567,53, s time da je saldo per 01.01.2015.  bio  KN  45.317,75. Ukupni rashodi bili su  KN  31.924,05, tako da je višak prihoda per 31.12.2015.  bio  KN  48.643,48.  Sredstva se nalaze na žiro-računu ZUUNjOH-a.  Na dan 31.12.2015. ZUUNjOH nema nepodmirenih obaveza.

5. Izvješće disciplinske komisije

Izvješće podnosi predsjednik DK-ZUUNjOH-a, gospodin Branko Jakšić.

U 2015. godini komisija je zaprimila samo jedan zahtjev za pokretanje disciplinskog postupka i to protiv Mattea Nolla, koji je radi prodaje štenca starosti od samo 26 dana, dobio javnu opomenu i zaštitnu mjeru zabrane uzgajanja na rok od jedne godine.
6. Izvješće o radu povjerenstva za informiranje

Izvješće  podnosi predsjednik povjerenstva, gospodin Miroslav Kuzmić.

Povjerenstvo  je aktivno izvještavalo  članove ZUUNjOH-a na web-stranicama kao i na face booku o aktualnim informacijama, promjenama u pravilnicima i obavijestima od strane SV-a,  i izvještajima s izložbi i kerunzima popraćenih fotografijama. 

7. Izvješće o radu povjerenstva za  priredbe

Budući da je  predsjednik povjerenstva, gospodin Mario Milić, ispričan, izvješće iznosi gospodin Zvonko Rumenjak.
Povjerenstvo je sudjelovalo u organizaciji Glavne uzgojne izložbe u Viškovu, u odabiru sudaca, kontroli prijava izlagača i njihovih pasa, organizaciji  kerunga, tako da sada ima  bazu podataka o broju izložbi i kerunga, a Hrvatska je jedina država u okruženju u kojoj su sudili svi suci s ovogodišnjeg  „Siegera“. Povjerenstvo će i ubuduće pomagati udrugama savjetima i svojim radom pri organizaciji njihovih manifestacija. 
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8. Izvješće Nadzornog odbora 

Izvješće podnosi predsjednik NO, gospodin Josip Novak.
Nadzorni odbor je 21.02.2016. održao sjednicu u Križevcima  i izvršio uvid u financijsku i ostalu dokumentaciju. Ukupan promet obavljao se bezgotovinskim plaćanjem (nije bilo podizanja gotovine). Za utrošena  sredstva postoji uredna dokumentacija, a sredstva su utrošena u skladu s programom rada za 2015. Izvješće o financijskom dijelu za organizaciju kerunga mora biti transparentnije. Izvješće mora sadržavati broj pasa koji je pristupio kerungu, prihod s kerunga kao i troškove koji moraju biti pravdani računima. 
9. Diskusija po izvješćima
Niko Ćurak  pita, da li je bila potrebna tako velika kazna za Mattea Nolla, odnosno jedna godina zabrana uzgoja.
Branko Jakšić  smatra da kazna nije previsoka, budući da se radi o prijavi Slovenskog kinološkog saveza. Kazna je izrečena temeljem čl. 42 i čl. 43  Statuta ZUUNjOH-a.
Ivicu Novosel  zanima trošak za suca u iznosu od KN  4.421,-.

Radi se o trošku za avionsku kartu sudaca za prošlogodišnju glavnu uzgojnu izložbu.

Budući da daljnjih diskusija po izvješćima nije bilo, izvješća su jednoglasno prihvaćena.
10. Plan rada i financijski plan za 2016. godinu
Plan rada i financijski plan podnosi gospodin Zdravko Kliček.

Plan priredbi ZUUNjOH-a,  na temelju prijedloga udruga, objavljen je na web-stranicama HKS-a, budući da je već 16. I 17. siječnja 2016. održana prva manifestacija u Bjelovaru. Temeljem čl. 9  i čl. 27  Statuta ZUUNjOH-a plan priredbi kao i financijski plan za 2016. predlažu se skupštini na usvajanje. Kod financijskog plana prihodi i rashodi su planirani u iznosu od   KN  25.800,-. Kod eventualnih troškova za avionske karte sudaca koji dolaze na Sieger, udruga organizator treba  dati pismeni zahtjev Izvršnom odboru ZUUNjOH-a.
Plan rada i financijski  plan jednoglasno su  prihvaćeni.

10.  R a z n o

Zdravko Kliček  podsjeća skupštinu, da 03.03.2017.  ističe mandat svih odbora/ povjerenstava, te će druge godine biti izborna godišnja skupština ZUUNjOH-a.  Z. Kliček ne namjerava se više kandidirati za predsjednika. ZUUNjOH je osnovan15.03.1997., znači biti će 20 godišnji jubilej i smatra da se za predsjednika treba kandidirati netko mlađi, što ne znači da on ne će i nadalje raditi. Interesenti za predsjednika imaju godinu dana vremena da se  pripreme i kandidiraju, a uvjeti su objavljeni u Statutu ZUUNjOH-a.
Prema čl. 29 i čl. 30 Statuta  po udruzi  su dozvoljene 3 nominacije, a izbor se vrši tajnim glasanjem.

Zvonko  Rumenjak i Miroslav  Kuzmić  upozoravaju na novi pravilnik o Inzuchtu, ustanovljen od WUSV-a.  Po tom pravilniku dozvoljeno je parenje 3/3, a preporuka je da od 01.01.2016.  štenci  uzgojeni u užem krvnom srodstvu od 3/3  ne mogu biti plasirani  od 1. do 40. mjesta, već samo ispod 40.-og mjesta. Zato svaki uzgajivač treba sam odlučiti kako će pariti. 
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Ivica  Novosel  predlaže da se uzgajivače o tome upozori na  web-stranicama, kao i na to da se prema našem pravilniku može uzgajati prema našim i inozemnim/njemačkim uvjetima.

Miroslav  Kuzmić  hvali inicijativu udruge iz Požege da organizira izložbu u  tjednu na dan praznika. Apelira i na druge udruge da razmisle o tome, jer se lakše dobiju suci.
Goran Rokić   smatra da treba mijenjati termin našeg Siegera, koji se održava nakon  njemačkog Siegera ili  neposredno prije ili poslije  nekog od Siegera susjednih država. Trebalo bi razmisliti o mjesecu svibnju ili lipnju, kao i o lokaciji. Svako  mjesto održavanja južnije od Karlovca nije dobro, jer na Sieger dolazi malo Talijana, a puno više izlagača iz Mađarske, Austrije i Srbije.
Srećko Kukić  smatra da se glavna uzgojna izložba organizira prvenstveno radi naših izlagača i našeg uzgoja. Psi koji dolaze iz Srbije ili BiH nemaju snimke kukova i laktova  i konkuriraju i uništavaju dobre pse našeg uzgoja. 

Roko Palić  navodi da u našem pravilniku stoji da psi do 18 mjeseci  moraju imati HD- i ED-snimke, međutim da se to ne kontrolira.
Ivica Novosel  predlaže da se odredi krajnji rok  prijave od npr. mjesec dana, jer bi se u tom slučaju imalo vremena za kontrolu podataka i za upozoriti izlagače na eventualne nedostatke u dokumentaciji.  Izlagači koji se prijave nakon određenog roka, trebaju platiti veću kotizaciju. Tako bi se moglo vidjeti koliko ima prijavljenih pasa, odnosno da li su za izložbu potrebna dva ili jedan dan.

Damir Jovanović  podržava tu inicijativu, uz napomenu da se krajnji rok prijave ograniči na tjedan dana prije izložbe, jer bi to bilo dovoljno za kontrolu. Ima primjedbu na organizaciju u Viškovu, jer izlagači s puno pasa nisu stigli pripremiti i dovesti pse u ringove, odnosno stići iz jednog u drugi ring. U pravilniku je navedeno da se prvo radi štand, pa se onda trči. 
Miroslav Kuzmić  odgovara da se prijave za Sieger provjeravaju, da su išle preko povjerenstva za  priredbe te da su se tražile dodatne informacije. Međutim  ako udruge rade samostalno bez dogovora s povjerenstvom i sucima, događat će se da izlagači ne će stići iz jednog u drugi ring. 

Josip Novak  upozorava da je nemoguće dobiti prijave mjesec dana prije izložbe, a isto tako da termini ovise o sucima, tako da za određene termine  nije moguće dobiti suce koje bi željeli. 
Branko Jakšić   navodi kako je njegova udruga organizirala Sieger u mjesecu lipnju te da je to bila do sada najjača izložba.

Goran Rokić   pita u kojoj je fazi zamolba ZUUNjOH-a  na Ministarstvo  za poljoprivredu vezano za odobrenje  za dva legla godišnje.

Srećko Kukić  odgovara da to još uvijek nije riješeno jer nema nikoga tko će na tome raditi, a u Izvršnom odboru HKS-a nema sportaša ili uzgajivača njemačkih ovčara, odnosno predstavnika ZUUNjOH-a.   Rezultat toga je da uzgajivači prijavljuju  legla u Srbiji ili Bosni i Hercegovini. 
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Goran Rokić  ima primjedbe na Pravilnik  za dodjelu nagrade za životno djelo i smatra da  su nagrade nepravilno dodijeljene. On je npr. 40 godina član saveza i imao je 6 svjetskih prvaka.

Zdravko Kliček   napominje da se nagrada za životno djelo dodjeljuje isključivo za 

dugogodišnji uspješan uzgoj i to za po 3 uzgajivača godišnje. 

Na primjedbu  Vlade Kovačića  da urednica časopisa „Moj pas“ nije objavila rezultat njegovog psa sa svjetske izložbe njemačkih ovčara, na kojoj je njegov dugodlaki ovčar  postao svjetski prvak,  Z. Kliček  napominje, da svaka udruga kao i pojedinac mora  sam dostaviti tekst  u HKS, jer  urednica sama radi na pripremi časopisa i nema  novinara koji po službenoj dužnosti odlaze na manifestacije i fotografiraju i pišu tekstove.
Nakon završenih  diskusija  donosi se sljedeći zaključak:

a) Prema zapisniku s ove skupštine  Izvršni odbor ZUUNjOH-a uzet će u obzir sve primjedbe i prijedloge;

b) Za sljedeću godišnju i izbornu skupštinu Izvršni odbor će napraviti Poslovnik o radu skupštine, odnosno izborne skupštine.
Zagreb, 26.  Veljače  2016.

Zapisničar:






Predsjednik ZUUNjOH-a:

Nada Makar






Zdravko Kliček

