Z a p i s n i k

s izborne skupštine ZUUNjOH-a

održane  12. veljače 2017. u Križevcima,
pivnica „Tomislav“, s početkom u 11.oo sati
Od 18 registriranih  udruga uzgajivača njemačkih ovčara Hrvatske, na skupštinu je došlo 39 od ukupno dozvoljenog 41  delegata iz svih 18 udruga. 
Budući da je na skupštini bilo prisutno gotovo 100% delegata, skupština je mogla pravovaljano raditi i donositi odluke/zaključke.
Predsjedavajući, gospodin Kliček, pozdravlja prisutne delegate kao i goste, te daje nadopunu dnevnog reda i to: iza točke 9. – nakon izvješća o financijskom  poslovanju,  ubacuje se točka 9. a) – Izvješće disciplinske komisije, a točka 15. glasi: Izbor  osam članova izvršnog odbora  ZUUNjOH-a (umjesto dopredsjednika i sedam  članova)
Nadopunjeni dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prelazi na

2. Izbor tijela skupštine

U radno predsjedništvo uz predsjednika ZUUNjOH-a Zdravka Kličeka, kao predsjedavajućeg,  izabrani su Andreja KUZMIĆ  i Niko ĆURAK, a za zapisničara Nada Makar.

3. Izbor  verifikacijske  izborne komisije

U verifikacijsku komisiju jednoglasno su izabrani predloženi  Nada Makar,  Zvonimir Šopar  i Branko Vukoja.

4. Izvješće verifikacijske izborne komisije

U Ime komisije izvješće  podnosi Nada Makar: ovjerene i potpisane punomoći s imenovanim delegatima predale su sve udruge. Svaka udruga  imala je  - prema čl. 17 Statuta koji određuje zastupnike udruga prema broju članova -  pravo na dva delegata, dok  udruge iz Karlovca, Rijeke i  Zagrebačke županije  imaju pravo na  tri delegata, a UUNjO Zagreb  na četiri delegata. Iz udruge Dubrovnik prisustvovao je jedan delegat, a iz Zadra pravo sudjelovanja imao je jedan delegat, a drugi je zbog lažnog predstavljanja bio isključen, tako da   od ukupno 41 mogućih delegata skupštini prisustvuje 39 delegata.

5. Nalaz Nadzornog odbora  vezano za čl. 17 Statuta

Nadzorni odbor  uočio je propust u izmjeni teksta vezano za čl. 17 Statuta ZUUNjOH-a, po kojem se  broj delegata na Skupštini  utvrđuje prema broju članova  pojedine udruge. Kriteriji su izglasani na godišnjoj skupštini  01. ožujka 2015. godine.
6. Privaćanje Poslovnika o radu skupštine ZUUNjOH-a


Svi predsjednici udruga i Izvršni odbor ZUUNjOH-a dobili su Poslovnik, na koji nitko nije dao primjedbe.  Izmjena je u čl. 3, jer je to već u Statutu, a sve izmjene unijet će se u Statut.  Poslovnik je jednoglasno prihvaćen.
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7. – 10.   Izvješća o realizaciji plana 2016., izvješće glavnog voditelja uzgoja, izvješće  o financijskom poslovanju, izvješće  disciplinske komisije i izvješće nadzornog odbora
Sva izvješća nakon izlaganja  predana su kao dokumentacija  I priložena su ovom zapisniku u pisanom obliku. 

Financijsko poslovanje vođeno je isključivo preko žiro računa, nije bilo gotovinskog plaćenje, a nije  obračunat niti jedan putni nalog ili isplaćena niti jedna dnevnica .
Višak prihoda  vidljiv je na izvodu od 28.12.2016. i iznosi kuna  43.522.21.

Disciplinska komisija  provela je jedan disciplinski postupak i izrekla  javnu opomenu i zaštitnu mjeru zabrane uzgoja za ženku Tyra von dem Kanisfluh do 01.07.2018., koja je u vlasništvu Ivana Kozine. 

11. Diskusija po izvješćima

Diskusije po izvješćima nije bilo.  Srećko Kukić samo naglašava, da sve udruge moraju svoje voditelje uzgoja poslati na   seminare koji će se organizirati u sklopu uzgojnih pregleda, a prvi seminar je već održan u siječnju 2017. Isto tako, kod uvezenih pasa  ocjena oblika mora biti i od hrvatskog suca.

Sva izvješća jednoglasno su prihvaćena
Nakon točke 11. Dnevnog reda, gospodin Ivica Novosel  održao je  prigodan govor i predsjedniku ZUUNjOH-a, gospodinu Zdravku Kličeku  i glavnom voditelju uzgoja za njemačke ovčare, gospodinu Srećku Kukiću, predao zahvalnice za dugogodišnji rad I promicanje uzgoja njemačkih ovčara u Hrvatskoj. Zahvalnica je dodijeljena i Nadi Makar.
Zdravko Kliček zahvaljuje svima, posebice članovima Izvršnog odbora ZUUNjOH-a

i prisjeća se  osnivačke skupštine prije 20 godina, na kojoj su bila prisutna 22 člana, od kojih je danas još deset aktivnih. U tih 20 godina još nikome nije dodijeljena zahvalnica, tako da je to za njega veliko iznenađenje . Predlaže da budući Izvršni odbor posveti više pažnje članovima i da se za priznanja ili zahvalnice ne čeka tako dugo. 
ZUUNjOH je inače uređena  udruga sa statutom  i pravilnicima. Smatra da je   Pravilnik o uzgoju jako dobar, ali   ga treba  nadopuniti  u korištenju inozemnih mužjaka.

U Pravilniku o izlaganju na specijalnih izložbama zadržan je trend da sude SV-suci i te kontakte treba i nadalje njegovati. 

Što se tiče Pravilnika  o organizaciji i sprovođenju Körunga ,  ZUUNjOH ne smije doći u situaciju da   izgubi povjerenje Hrvatskog kinološkog saveza i da se na Körunge  šalju kontrolori.
Novi Izvršni odbor trebao bi raspraviti i financijsku situaciju, jer do sada nikada nitko nije dobio dnevnicu ili neku nadoknadu za svoj rad. Isto tako  treba voditi o tome računa, da  svi članovi imaju dostupne informacije,  kao npr.  modernizirati način praćenja uspjeha naših pasa itd. 
Nakon pause, u kojoj je verifikacijska komisija provjeravala dokumenetaciju predsjedničkih kandidata kao i njihove nominacije, slijedilo je

12. Izvješće verifikacijsko-izborne  komisije

Kandidat Miroslva KUZMIĆ  predao je 10 nominacija i to iz udruga iz Osijeka, Karlovca, Bjelovara, Čakovca, Zagreba, Drava-Varaždina, Halubje-Viškova, Pazina, Vinkovca  i Splita,  a
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kandidat Ivica NOVOSEL  predao je 12 nominacija i to iz: Dubrovnika, Slavonskog Broda, Bjelovara, Osijeka, Karlovca, Vinkovca, Požege, Čakovca, Viškova, Rijeke, Zagreba i Zagrebačke županije.
Nominacije nisu predale udruga iz Koprivnice, Križevca  i Zadra, međutim njihovi delegati  će glasati prema  naputku svojih udruga. 

Sve predane nominacije ovjerene su potpisom i pečatom udruga.

Kandidati su predali potrebnu dokumentaciju i to:  potvrdu od Hrvatskog kinološkog saveza o 10 godina  neprekidnog članstva, te datum i broj kod FCI-a registrirane uzgajivačnice;  potvrdu MUP-a o nekažnjavanju, te kopiju diploma završenog stupnja školovanja, tako da kandidati prema abecednom redu mogu 

Iznijeti svoj program.
13. Iznošenje programa rada od strane kandidata za predsjednika
Oba kandidata, Miroslav Kuzmić  i  Ivica Novosel , zahvaljuju dosadašnjem vodstvu ZUUNjOH-a  na radu i temeljima koje su postavili, a  koje  buduće vodstvo  može nadograđivati.  Kandidati se zalažu za kvalitetnu suradnju s HKS-om, SV-om I WUSV-om, suradnju s ostalim udrugama , a udruge unutar ZUUNjOH-a poticati na aktivan rad i u tome im pomagati.  Posebno se naglašava edukacija i školovanje kadrova, pri čemu  bi sadašnje i  buduće suce za oblik trebalo poticati za dobivanje licence za SV-suce. Rad ZUUNjOH-a treba biti transparentan , a odluke I zapisnici sa sastanka  javno objavljeni.
Svoja izlaganja kandidati su predali  i u pisanom obliku.

14. Izbor predsjednika ZUUNjOH-a

Delegati svake udruga poimence su prozivani te uz potpis na listi za izbornu skupštinu dobili listić na kojem su upisali redni broj kandidata prema abecednom redu, odosno prema redu izlaganja i to:  za    Miroslava Kuzmića  =  broj  1;





              za   Ivicu Novosela         =  broj  2.

Verifikacijska komisija prebrojila je glasačke listove i ustanovila da je predano 39 listića, te  da je broj 1.  (M. Kuzmić)  dobio 22 glasa,  a  broj 2 (I. Novosel)  17 glasova. 
Novi predsjednik ZUUNjOH-a  nakon pravovaljanog izbora postao je Miroslav Kuzmić, uz čestitke prisutnih. 

15. Izbor osam članova Izvršnog odbora ZUUNjOH-a

Predsjednik Kuzmić predlaže sljedeće članove za Izvršni odbor ZUUNjOH-a:

Damir JOVANOVIĆ,  Branko MIRKOVIĆ,  Vladimir KELAM,  Niko ĆURAK,  Željko NOLL,  Armel PINTAR,  Branko JAKŠIĆ,  Zvonimir ŠOPAR.
Predloženi  kandidati izabrani su uz  3 glasa protiv  i  2 suzdržana glasa. 

16. Izbor  ostalih tijela ZUUNjOH-a:

Jednoglasno su izabrani:

a) Nadzorni odbor:  Zdravko KLIČEK,  Tomislav VRČEK,  Dalibor SULE.

b) Disciplinska komisija: Živko SLJEPČEVIĆ, Goran GOLE, Kruno VALUŠEK,  te zamjene Goran KOŠAK  i  Zvonko RUMENJAK. 
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c) Glavni voditelj uzgoja:  Mario MILIĆ

17. Imenovanje potpisnika prema čl 58 Statuta 

Za potpisnika cjelokupne dokumentacije I financijskog poslovanja imenovan je Miroslav KUZMIĆ. 
18. i  19.  Usvajanje financijskog plana i plana rada za 2017.
Oba plana jednoglasno su usvojena i predana u pisanom obliku za zapisnik.

20. R a z n o

Miroslav Kuzmić  još jednom zahvaljuje dosadašnjem predsjedniku, Zdravku Kličeku  i vodstvu ZUUNjOH-a, kao i svima koji su mu izglasali povjerenje za mandat od sljedeće 4 godine.  Naglašava da je za cijelo  vrijeme kampanje bio u kontaktu sa svojim prijateljem, Ivicom Novoselom, a na pitanje zašto nije I. Novosela  predložio za Izvršni odbor odgovara, da je to bila njegova namjera, ali se Ivica Novosel na tome zahvalio. Na kraju još jednom naglašava da smo svi zajednica, te da na ovim izborima nema gubitnika, a jedini dobitnik je ZUUNjOH. 
Nakon govora novog predsjednika  Jasminko Kormoš predlaže da se napravi zajednička fotografija prisutnih nekadašnjih osnivača  ZUUNjOH-a, što je  uz odobravanje i učinjeno. Od osnivača prisutni su bili:  Branko Vukoja, Josip Novak,  Srećko Kukić, Dalibor Sule, Jasminko Kormoš, Ivica Novosel, Damir Jovanović, Goran Rokić i Zdravko Kliček. 
Nakon završene skupštine u 14.oo sati upriličen je bogat domjenak.

Zagreb,  14. veljače  2017.

Zapisničar:  Nada Makar
